
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про внесення змін до Програми охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2021-2027 

роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26 лютого 2021 року  

№ 45-3/VIII»  

 

У зв’язку із внесенням змін до основного переліку видатків обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища на 2021 рік, 

затвердженого рішенням обласної ради від 26 лютого 2021 року № 46-3/VIIІ, зі 

змінами від 03 серпня 2021 року № 12-5/VIII необхідно внести зміни до 

Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської 

області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26 лютого 

2021 року № 45-3/VIII (далі – Програма). 

Так, у зв’язку з проведенням тендерних процедур і економією коштів, 
використаних на виконання природоохоронних заходів, вносяться зміни до 
Програми, зокрема по заходах: 

Зміни до переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього 
природного середовища (далі – Фонд) на 2021 рік вносяться у зв’язку з 
проведенням тендерних процедур і, зокрема по заходах: 

«Тампонаж недіючих артезіанських свердловин в Сосницькому районі 
Чернігівської області» фактично використано 909,76 тис. грн (було 
965,00 тис. грн); 

«Проведення щорічного обласного екологічного конкурсу «Одна планета - 
одне майбутнє» та екофестивалю» фактично використано 119,90 тис. грн (було 
120,00 тис. гривень); 

«Розроблення проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж 
території природно-заповідного фонду ландшафтного заказника 
загальнодержавного значення «Мурав’ївський» Новгород-Сіверського району» 
проведено тендер на суму 291,00 тис. грн (було 300,00 тис. гривень). 

Крім того, з переліку видатків Фонду на 2021 рік виключено фінансування 
заходу з паспортизації водних об’єктів області, у зв’язку з передачею 
повноважень розпорядження землями за межами населених пунктів 
територіальним громадам області. 

Зменшені видатки на реалізацію об’єкту «Реконструкція блоку ємностей 

очисних споруд в м. Ічня Чернігівської області (І черга)» до 630,35277 тис. грн 

(було 2000,00 тис. гривень), у зв’язку із неможливістю підрядником виконати 

запланований обсяг робіт до кінця поточного року, оскільки виникла 

необхідність у коригуванні проєктно-кошторисної документації. 

Видатки за напрямком «Реконструкція очисних споруд в смт.Куликівка 

Чернігівської області (в т.ч. оплата проєктно-вишукувальних робіт та державної 

експертизи)» збільшені до суми 5437,5 тис. грн за рахунок перерозподілу 

коштів.  

Вказані об’єкти планується передати для реалізації місцевим 

територіальним громадам. 

Крім того, назва напрямку «Реконструкція каналізаційних мереж по 

вул. Незалежності, Некрасова, Сновській у м. Сновськ Чернігівської області» 

змінена на «Реконструкція каналізаційних мереж вул. Леніна, Некрасова, 



Р. Люксембург в м. Щорс, Чернігівської області» (в т.ч. оплата проектно-

вишукувальних робіт та державної експертизи)». 

У зв’язку з вивільненням коштів Фонду, пропонується включити інші 

природоохоронні заходи, запити на фінансування по яким надійшли до 

Департаменту в установленому законодавством порядку та які можуть бути 

завершені до кінця поточного року, а саме: 

- «Витрати на послуги, пов’язані з виконанням повноважень з проведення 

стратегічної екологічної оцінки Програми економічного і соціального розвитку 

Чернігівської області на 2022 рік» – 6,00 тис. грн; 

- «Придбання насосного агрегату та станції керування для заміни на 

каналізаційній насосній станції очисних споруд КП «Ніжинське управління 

водопровідно-каналізаційного господарства» у с.Ніжинське Ніжинського 

району Чернігівської області» – 265,00 тис. грн; 

- «Реконструкція системи організованого водовідведення поверхневих вод 

із території комунального закладу «Седнівський навчально-виховний 

комплекс» Чернігівської районної ради Чернігівської області (в т.ч. оплата 

проєктно-вишукувальних робіт та державної експертизи)» –130,00 тис. грн; 

- «Реконструкція напірної мережі системи водовідведення с.Прогрес 

Козелецького району Чернігівської області» – 883,46 тис. гривень. 

Крім того, у зв’язку з приведенням у відповідність сум коштів місцевих 
бюджетів, з Програми виключено фінансування по заходах, які фактично не 
були визначені рішеннями відповідних органів місцевого самоврядування на 
2021 рік. 

Зміни до Програми не потребують проходження стратегічної екологічної 
оцінки. 

 
 

Директор Департаменту 
екології та природних ресурсів 
облдержадміністрації       К.В. САХНЕВИЧ 


